

Report curent conform: Legii 297/2004, R CNVM nr. 1/2006

Data raportului: 15.02.2017

Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: Bursa de Valori Bucuresti, ctg. PREMIUM

Comunicarea rezultatelor financiare preliminare neauditate pentru exercitiul financiar 2016 - in conformitate cu calendarul de comunicare financiara 2017 (RC din 10.01.2017 si 31.01.2017).

SIF Moldova a întocmit **Situațiile financiare individuale neauditate aferente exercitiului financiar 2016 în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară adoptate de Uniunea Europeană ("IFRS")**, în conformitate cu cerințele Normei 39/2015 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, aplicabile entităților autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară din Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare (ASF).

Reglementările contabile aprobate prin Norma 39/2015 sunt aplicate împreună cu prevederile Legii contabilității nr. 82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare și cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, fiind asigurată un grad ridicat de transparență și comparabilitate a situațiilor financiare.

✓ **Obiectiv**

Obiectivul situațiilor financiare IFRS este de a furniza informații financiare despre entitatea raportoare care sunt utile pentru investitorii existenți și potențiali, împrumutatori și alți creditori în deciziile pe care aceștia le iau cu privire la oferirea de resurse entității.

✓ **Prezentarea situațiilor financiare**

SIF Moldova a adoptat o prezentare a situațiilor financiare bazată pe lichiditate, în cadrul poziției financiare și o prezentare a veniturilor și cheltuielilor în funcție de natura lor, în cadrul situației rezultatului global, această metodă de prezentare oferind informații credibile și relevante.

Situațiile financiare IFRS neauditate sunt întocmite pe baza convenției valorii juste pentru activele și datoriile financiare la valoarea justă prin contul de profit și pierdere și activele disponibile pentru vânzare, cu excepția acelorora pentru care valoarea justă nu poate fi stabilită în mod credibil. Alte active și datorii financiare, precum și activele și datoriile nefinanciare sunt prezentate la cost

amortizat, valoarea reevaluată sau cost istoric. SIF Moldova a prezentat instrumentele de capitaluri proprii, pentru care nu a putut determina o piață activă, la cost mai puțin eventualele ajustări de depreciere, iar la cost amortizat, investițiile pastrate până la scadența (obligatiuni, depozite).

Politicele contabile au fost aplicate în mod consecvent asupra perioadelor prezentate în situațiile financiare individuale întocmite conform IFRS.

✓ **Disponibilitatea situațiilor financiare preliminare IFRS 2016 neauditate**

Situațiile financiare preliminare neauditate pentru exercitiul financiar 2016 conform IFRS și evaluarea impactului aplicării IFRS asupra situațiilor financiare, pot fi consultate pe website-ul societății www.sifm.ro/raportari-periodice/2017.

Teleconferința cu investitorii și analiștii pentru prezentarea rezultatelor financiare preliminare 2016 va avea loc în data de **17.02.2017** începând cu orele **16:00**. Informații privind participarea la eveniment sunt disponibile pe website-ul SIF Moldova (www.sifm.ro) și pe cel al Bursei de Valori București (www.bvb.ro).

Situațiile financiare preliminare neauditate pot suporta modificări în funcție de evenimentele ulterioare închiderii bilanțului și de recomandările autorităților financiare.

Până în prezent, în cadrul misiunii de audit nefinalizate, nu au fost identificate erori materiale sau alte aspecte care ar putea avea un impact semnificativ asupra situațiilor financiare prezentate.

Costel Ceocea
Președintele Director General

Control Intern
Michaela Puscas